



Minőségügyi politika

Az Inwatech Környezetvédelmi Kft. tervezési, szállítási, építési, tulajdonosi, üzemeltetési és karbantartási szolgáltatásokkal szolgálja ki köz- és magánszférabeli ügyfelei infrastrukturális igényeit Magyarországon és szerte Európában.

Az Inwatech tevékenységeinek jellegéből adódóan különös hangsúlyt kap a szakértelem, a tapasztalat, a hozzáértés és a megbízhatóság. Az Inwatech személyzete közös felelősséggel tartozik az ügyfeleknek nyújtott szolgáltatások minőségéért, a biztonságos és egészséges munkakörnyezet megteremtéséért és fenntartásáért, valamint annak biztosításáért, hogy a projektek környezetbarát módon valósuljanak meg. Az Inwatech vezetősége által az üzleti tervekben meghatározott célkitűzések közé tartozik a megfelelő szakértelem és szolgáltatások nyújtása az ügyfelek igényeinek és elvárásainak hatékony és eredményes, a vonatkozó jogszabályi és hatósági előírásoknak megfelelő teljesítése érdekében. Az Inwatech által vállalt projektek mindegyikéhez külön célkitűzéseket és célszámokat határozzunk meg a vállalat üzleti tervével és az ügyfelek elvárásaival összhangban.

A célkitűzések teljesítése érdekében az Inwatech minőségirányítási rendszert dolgozott ki és működtet, amelyet a vállalat többi irányítási egységének közreműködésével terveztek meg és alakítottak ki. A rendszer követelményeinek való megfelelés értékelése objektív bizonyítékok alapján történik. Az Inwatech határozottan támogatja az üzleti gyakorlatok és az ügyfeleknek nyújtott szolgáltatások folyamatos fejlesztését. Az Inwatech minőségirányítási rendszere az EN ISO 9001:2008 és az EN ISO 14001:2004 szabvány követelményein alapul. A vállalat minőségügyi kézikönyve és az abban felvázolt rendszerek bemutatják, hogy a minőségirányítási rendszert úgy dolgoztuk ki, hogy az biztosítsa az összes minőségügyi és hatósági követelmény elismerését, valamint a követelmények egységes és következetes ellenőrzésének kialakítását, végrehajtását és fenntartását.

E politika célja, hogy egyértelműen rögzítse a vállalat minőséggel kapcsolatban képviselt hozzáállását, ugyanis az ezen a területen tett intézkedések kulcsfontosságúak az Inwatech Környezetvédelmi Kft. stratégiai irányvonala, jó hírneve, valamint ügyfeleinek, tagjainak és munkavállalóinak elégedettsége szempontjából. Ez a minőségügyi politika alapvető fontosságú a vállalat működése szempontjából, és elveinek érvényesülését a vezetőség minden szintjén, minden telephelyen és építési területen aktívan támogatni kell.

Aláírás:


Eszter Zsolt
vezérigazgató

2016. június 21.

